
 

 

На основу одлуке о јавним расправама општине Бољевац сачињава се 

 

ИЗВЕШТАЈ О СПРОВЕДЕНОЈ ЈАВНОЈ РАСПРАВИ 

о 

 Нацрту Плана развоја општине Бољевац за период 2023 – 2031. година  

(у даљем тексту нацрт Плана развоја) 

1. 

На седници одржаној 28.04.2023. године, Општинско веће општине Бољевац утврдило је 

Закључак о нацрту Плана развоја, број 06-56 / 2023-II /1.1, те донело: Закључак о 

спровођењу Јавне расправе о нацрту Плана развоја, број 06-56 / 2023-II/1.2, Програм Јавне 

расправе, број 06-56 / 2023-II/1.4, и упутило Јавни позив за Јавну расправу јавности, број 

06-56 / 2023-II/1.3.  

Општинско веће општине Бољевац је, у складу са горе наведеним Закључком, Програмом 

и Јавним позивом, спровело јавну расправу о нацрту Плана развоја, у периоду од 

29.04.2023. године до 22.05.2023. године.  

Иницијално, према Закључку о јавној расправи, предвиђен је период за јавну расправу од 

29.04.2023. до 15.05.2023. Услед вишедневног прекида у раду интернет странице Општине 

Бољевац, током трајања јавне расправе, иста је продужена Одлуком Општинског већа о 

продужењу јавне расправе, број 06-62 / 2023-II/1, од 12.05.2023. Јавна расправа је 

наведеном Одлуком продужена до 22.05.2023, до 15 часова.  

Отворени састанак о предложеном нацрту Плана развоја одржан је у уторак, 09. маја 2023. 

године са почетком од 12,00 часова, у сали Културног центра општине Бољевац. 

Позив за јавну расправу са свим пратећим документима – Закључак о нацрту Плана 

развоја, Закључак о спровођењу Јавне расправе о нацрту Плана развоја, Програм Јавне 

расправе, нацрт Плана развоја, као и модел обрасца за сугестије - уредно је оглашен дана 

28.04.2023. године путем званичне интернет странице општине Бољевац, а у организацији 

Општинског већа општине Бољевац. 

                                                                                2. 

Отворени састанак о предложеном нацрту Плана развоја отворио је др Небојша 

Марјановић, Председник Општине Бољевац. Након Председника, присутнима се обратила 

Милена Радомировић, менаџер програма Еxchange 6. Нацрт Плана развоја присутнима је 

представила Јелена Цветаноска Коцић, шеф Одсека за локални економски развој 



 

 

(презентација нацрта Плана у прилогу извештаја). Након презентације нацрта Плана 

развоја отворена је дискусија о нацрту Плана развоја.  

Након завршене дискусије, присутнима су се обратиле Председница Скупштине општине, 

Јелена Милосављевић Радосављевић, и стручна сарадница СКГО, Марија Стојадиновић, 

која је непосредно пружала подршку Координационом тиму Општине Бољевац у процесу 

израде нацрта Плана развоја.  

Састанку је присуствовало 38 учесника. У прилогу овог извештаја налази се листа 

присутних.  

                                                                                3. 

Нацрт Плана развоја је био доступан јавности тако што  је био постављен на интернет 

страници општине Бољевац. Било је обезбеђено стално присуство стручног лица у Одсеку 

за локални економски развоја које, сваког радног дана, омогућава увид у комплетан текст 

нацрта Плана развоја са давањем образложења и детаљних информација о појединостима 

нацрта.  

                                                                                4. 

На отвореном састанку у оквиру јавне расправе изнет је један предлог за допуну нацрта 

Плана развоја, од стране Регионалне агенције за развој Источне Србије. Предлог за допуну 

мера се односи на област економског развоја. На отвореном састанку договорено је да се 

изнети предлог за допуну достави у писаној форми, на обрасцу предвиђеном за сугестије. 

Састанак завршен у 13:30 часова.  

                                                                   5. 

Приликом израде нацрта Плана развоја, разматрани су и сугестије и предлози, који су 

достављених у писаној форми, на утврђеном обрасцу за сугестије. Током периода Јавне 

расправе о нацрту Плана развоја, достављена су у писаној форми tri предлога. 

Предлози број 1 број 2 стигли су од Црвеног крста општине Бољевац (у прилогу овог 

извештаја).  

Предлог број 3 стигао је од стране Регионалне агенције за развој Источне Србије (у 

прилогу овог извештаја). 

Других писаних и/или усмено изнетих предлога није било. 

Координациони тим Општине Бољевац је, након спроведене Јавне расправе, разматрао 

пристигле писане предлоге и одлучио да их уврсти у коначни нацрт Плана развоја. 



 

 

По завршеној јавној расправи, Координациони тим Општине Бољевац припремиће 

коначни нацрт Плана развоја.  

Коначни нацрт Плана развоја биће достављен Општинском већу на разматрање и 

утврђивање предлога Плана развоја општине Бољевац за период 2023 – 2031. година. 

Општинско веће ће, након утврђивања предлога Плана развоја, исти упутити Скуштини 

општине Бољевац на разматрање и усвајање.  

                                                                     6. 

Јавну расправу су организовали и реализовали Општинско веће, Координациони тим за 

израду Плана развоја и Одсек за локални економски развој општине Бољевац.  

Извештај о спроведеној јавној расправи биће доступан јавности на интернет страници 

општине Бољевац, као и План развоја општине Бољевац за период 2023-2031. након 

усвајања од стране Скупштине општине Бољевац. 

 

У Бољевцу, дана 01.06.2023. године 

 

      Координациони тим за израду Плана развоја 

       

 

 

Прилози:                 

1. Презентација нацрта Плана развоја  

2. Листа присутних на отвореном састанку 

3. Предлози Црвеног крста општине Бољевац 

4. Предлог Регионалне агенције за развој Источне Србије                 


